
ACTA DEL CONSEJO DE DISTRITO EXTRAORDINARIO DE 1 DE DICIEMBRE DE 2016

NOMBRE CARGO ASOCIACIÓN
Juana Pérez Girón Presidenta AV La Axerquia
Rosa Mª Quirós Crespo Suplente Vicepresidenta AN Para la Igualdad Lola 

Castilla
Antonio Pérez Sánchez Secretario AV Galea Vetus
Rafael Martí Mora Titular AV Centro Histórico
Rafael Soto Gavilán Titular AV San Agustín
Lourdes Martínez Bedmar Titular AV La Medina
Vicenta Pérez Ferrando Suplente AV Regina-Magdalena
Jerónimo Carrillo García Titular AV Puerta del Rincón-Alfaros
Jacinta Jaén Toledano Titular Asamblea Ciudadana
Diego Peinazo Amo Titular Ecologistas en Acción
Jesús Padilla González Titular AV Torre Malmuerta
Francisco Martínez Arroyo Suplente AV Torre Malmuerta
Pedro Antúnez Marín Titular AV Cerro de la Golondrina
Rafael Guerrero Nieto Suplente AV La Fuenseca
Rafael Figueroa Sánchez Suplente AV Cerro de la Golondrina

Siendo las 18:00h comienza la sesión extraordinaria con un solo punto del día:

1-Asistencia de la Sra Alcaldesa Dª Isabel Ambrosio a petición propia para presentarnos el 
proyecto de Ronda de Marrubial.

Comienza Dª Isabel la presentación del proyecto que incluye la rehabilitación de la muralla con 
un presupuesto de 235.000,00€ que se iniciará a primeros de 2017 a cargo de la gerencia de 
urbanismo 

El carril bici que es proyecto de la Junta de Andalucía así como la vía que constará de 4 vías con 
zonas verdes y peatonal, no habrá aparcamientos.

Nos muestran un plano del proyecto que nos darán cuando sea firme su ejecución.

Pedro Antúnez pregunta si al ampliar a cuatro carriles afectará en algo a la zona peatonal. 
También le preocupa el edificio que queda en Lepanto y no le parece adecuado llevar a cabo el 
proyecto si no se soluciona el problema de este pabellón a lo que la Alcaldesa responde que 
están negociando con el ministerio de defensa y que está siendo algo complicado.

Rosa Lara nos presenta el proyecto sobre plano y en general a los miembros del consejo nos 
gusta el proyecto.

Sin más temas que tratar se levanta la sesión cuando son las 19:20h del uno de diciembre de 
dos mil dieciséis.

Juana Pérez Girón                                                                                          Antonio Pérez Sánchez

Presidenta                                                                                                          Secretario


